ПРОТОКОЛ № 11
засідання постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики

Кременчуцької міської ради Кременчуцького району

Полтавської області VIIІ скликання

м. Кременчук                                                                                        24 березня 2026 року










       мала зала № 1 
       15:00 – 15:30
Засідання комісії відбувається в режимі дистанційного засідання.
Присутні члени комісії:

1. Плескун Олександр Володимирович – голова комісії                                                 
2. Штефан Ігор Олександрович – секретар комісії 

3. Петренко Інна Анатоліївна – член комісії 

4. Сергієнко Тетяна Павлівна – член комісії (в режимі відеоконференції)
Відсутні члени комісії: 
1. Угніч Григорій Анатолійович – заступник голови комісії 

2. Шварцман Ігор Матвійович – член комісії 
3. Яцина Олександр Олександрович – член комісії 

Присутні на комісії:
1. Гриценко Ю.В. – секретар міської ради

2. Неіленко Т.Г. – заступник міського голови – директор Департаменту фінансів

3. Москалик І.В. – заступник міського голови – Директор Департаменту ЖКГ
4. Михайленко С.О. – в.о. директора Департаменту освіти
5. Здойма М.В. – директор департаменту економіки
6. Сидорок Н.Б. – начальник управління по роботі з документами 

7. Ануфрієва Т.В. – директор департаменту забезпечення діяльності ради
8. Представники медіа
Порядок денний:
1. Про розгляд проєктів рішень та рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, що плануються до затвердження на третьому пленарному засіданні позачергової ХXХІІІ сесії міської ради 03.04.2026 року.
2. Про розгляд проєктів рішень виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, що плануються до затвердження на третьому пленарному засіданні позачергової ХXХІІІ сесії міської ради 03.04.2026 року (міститься інформація оборонного характеру). 
Головуючий: Плескун О.В. – голова комісії
Плескун О.В. – голова комісії


Акцентував увагу на відповідь, що була надана на рекомендацію постійної депутатської комісії про заплановані терміни виконання ремонту асфальто-бетонного покриття дорожньої мережі на Правобережній частині 
міста Кременчука.

Звернувся до заступника міського голови – Директора Департаменту ЖКГ Москалика І.В. з проханням надати інформацію про подальші плани ремонтування дорожнього покриття із зазначенням термінів виконання робіт та наявної кількості бригад комунального підприємства «Кременчуцьке підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління».
Москалик І.В. – заступник міського голови – Директор Департаменту ЖКГ


Наголосив на необхідності першочергового проведення ремонту асфальто- бетонного покриття дорожньої мережі через мостовий перехід р. Дніпро. Акцентував увагу на стратегічному вирішенні зазначеного вище питання. 

Проінформував присутніх про виконаний акт обстеження вулично- шляхової мережі після зимового періоду. Зупинився на питанні відсутності кадрового забезпечення працівників комунального підприємства «Кременчуцьке підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління».


Зауважив на необхідності виконання ремонту асфальто-бетонного покриття центральної частини міста Кременчука. 

Також підкреслив про готовність графіку проведення ремонтних робіт асфальто-бетонного покриття по місту із зазначенням термінів виконання робіт. Зазначив, що графік буде погоджено з міським головою Малецьким В.О. та надано для ознайомлення депутатам міської ради.

Плескун О.В. – голова комісії


Поставив ряд запитань щодо стану та  ремонтування магістральних доріг.
Москалик І.В. – заступник міського голови – Директор Департаменту ЖКГ


Відповів на поставлені запитання. Зупинився на окремих питаннях в частині ремонтування дороги, зокрема: дороги, що межує з Піщанською територіальною громадою та є в підпорядкуванні Агенції автомобільних доріг.
Плескун О.В. – голова комісії


Звернувся до заступника міського голови – Директора Департаменту ЖКГ Москалика І.В. з проханням висвітлити проблемні питання ремонтування доріг на сесії Полтавської обласної ради. 
1. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєктів рішень та рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, що плануються до затвердження на третьому пленарному засіданні позачергової ХXХІІІ сесії міської ради 03.04.2026 року:
1.1. Про внесення змін до рішення виконавчого   комітету Кременчуцької міської ради  Кременчуцького   району Полтавської   області  від 11.03.2026  
№ 704 (від 19.03.2026 № 794).
Плескун О.В. – голова комісії 


Зазначив, що запропонованим рішенням передбачено внести зміни до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 11.03.2026 № 704 «Про виділення коштів з Стабілізаційного Фонду Кременчуцької міської територіальної громади», виклавши пункт 1  цього рішення в такій редакції: 


«1. Виділити з Стабілізаційного Фонду Кременчуцької міської територіальної громади кошти в сумі 260 000 грн виконавчому комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області по КПКВКМБ 0213230 «Видатки, пов’язані з наданням підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв’язку із введенням воєнного стану» на розроблення схеми розміщення тимчасових споруд, їх комплексів, призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) внутрішньо переміщених осіб, а також інженерних мереж, необхідних для функціонування таких споруд в межах території Кременчуцької міської територіальної громади в селі Потоки.».
ВИРІШИЛИ: погодити рішення виконкому.






Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                                        «утрималось» - немає
1.2. Про виділення коштів з Стабілізаційного Фонду Кременчуцької міської територіальної громади.
Плескун О.В. – голова комісії 


Зазначив, що запропонованим проєктом рішення передбачено виділити з Стабілізаційного Фонду Кременчуцької міської територіальної громади кошти в сумі 194 100 грн виконавчому комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області по  КПКВКМБ 0210150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад»  на оплату архівних послуг.
Сидорок Н.Б. – начальник управління по роботі з документами
Прокоментувала проєкт рішення. Відповіла на поставлені запитання. 
ВИРІШИЛИ: погодити та винести проєкт рішення на розгляд виконкому.






Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                                        «утрималось» - немає
1.3. Про виділення коштів з Стабілізаційного Фонду Кременчуцької міської територіальної громади.
Плескун О.В. – голова комісії 


Зазначив, що запропонованим проєктом рішення передбачено виділити з Стабілізаційного Фонду Кременчуцької міської територіальної громади кошти в сумі 411 900 грн виконавчому комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області по КПКВКМБ 0214082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва» на оплату послуг з виготовлення та розміщення друкованої продукції на білбордах та сітілайтах для вшанування пам’яті загиблих воїнів Кременчуцької міської територіальної громади під час військової агресії російської федерації на території України.
ВИРІШИЛИ: погодити та винести проєкт рішення на розгляд виконкому.






Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                                        «утрималось» - немає
1.4. Про виділення коштів з Стабілізаційного Фонду Кременчуцької міської територіальної громади.
Плескун О.В. – голова комісії 


Зазначив, що запропонованим проєктом рішення пропонується виділити з Стабілізаційного Фонду Кременчуцької міської територіальної громади кошти в сумі 281 862 грн Департаменту освіти Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області по КПКВКМБ 0611021 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету» для закладів загальної середньої освіти на придбання подарунків (повербанків) та нагородної продукції (медалей) для вручення кращим випускникам 2026 року, які отримають свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти з відзнакою.

Михайленко С.О. – в.о. директора Департаменту освіти

Прокоментувала проєкт рішення. Відповіла на поставлені запитання. 
ВИРІШИЛИ: погодити та винести проєкт рішення на розгляд виконкому.






Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                                        «утрималось» - немає
(Перед розглядом питань оборонного характеру представники медіа залишили залу засідання)
2. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєктів рішень виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, що плануються до затвердження на третьому пленарному засіданні позачергової ХXХІІІ сесії міської ради 03.04.2026 року (міститься інформація оборонного характеру):
2.1. Текст містить інформацію оборонного характеру.
2.2. Текст містить інформацію оборонного характеру.
2.3. Текст містить інформацію оборонного характеру.
2.4. Текст містить інформацію оборонного характеру.
2.5. Текст містить інформацію оборонного характеру.
Голова комісії 






     Олександр ПЛЕСКУН
Секретар комісії







        Ігор ШТЕФАН
